DINITROL 8020

Purškiami remontiniai dažai

 Savybės:         Tai remontiniai dažai, naudojami  priekinių ir galinių bamperių bei spoilerių dažymui. Galima naudoti be grunto.

Naudojimas: Nuvalyti ir nuriebalinti sintetines dažomas dalis antisilikonu DINITROL 7660. Uždengti gretimas automobilio kėbulo dalis.  Aerozolį gerai suplakti, purkšti iš 25-30 cm atstumo kryžmai ant švaraus ir sauso paviršiaus (spoileriai, bamperiai, kapotai). Jei reikia procedūrą pakartoti po 10 min. Perteklių nuimti audiniu, sudrėkintu Vait spiritu. Du ploni dažų sluoksniai sudaro šilkinio blizgesio  juodos arba tamsiai pilkos spalvos plėvelę. Prieš dažant, bamperį galima padengti struktūriniais juodos spalvos arba bespalve danga DINITROL 820. 

Pagrindas:

Alkido derva

Spalva:


 juoda, tamsiai pilka

Darbo dujos:

Propanas/butanas

Tankis:


0,963

Džiūvimo laikas:
~15-25 min., esant 50 (m storiui priklausomai nuo temperatūros

Dengiamumas:
2 m2 / 400 ml aerozolis

Darbo temperatūra:
17-250C

Sandėliavimas:
24 mėn.

Gamintojas:               EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
 

Importuotojas:          KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16 

   Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

   Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

